

全国青少年校园足球联赛传喜讯

山西财专女足斩获全国冠军

本报讯(记者 杨尔欣)7月4日,山西省足球协会传来喜讯,在2024—2025全国青少年校园足球联赛大学女子乙组全国总决赛中,山西省财政税务专科学校女足斩获冠军。

本届赛事于6月24日开战,共有23支高校女足参赛。山西财专女足展现出强大的整体实力,小组赛阶段三战全胜,进攻10球仅失1球。

进入淘汰赛之后,山西财

专女足先后以4比0和3比0横扫对手,挺进半决赛。半决赛对阵西南医科大学队,两队在常规时间内以2比2战平,山西财专女足在点球大战中以3比2胜出。

在最终决战中,山西财

女足开局不利,被内蒙古师范大学队攻入一球。在被动局面下,山西财专女足展开反击,常规时间以1比1扳平比分,并最终在点球大战中以5比4胜出。

山西财专女子足球代表

队成立于2023年9月,此前曾获全国青少年足球联赛第13名。“我们坚信只要努力就一定会有收获。”主教练康兴表示,山西财专女足在失败中不断成长,最终实现从第13名到全国冠军的逆袭。



7月5日晚,主题为“一场跨越古今的对谈”钢琴小提琴专场音乐会在山西大剧院上演。图为小提琴演奏者胡家瑞与钢琴演奏者刘麦子。
邓寅明 摄

山西省歌舞剧院附属合唱团成立12周年

“我们一起走过”专场音乐会落幕

本报讯(记者 刘涛)6月29日晚,山西省歌舞剧院附属合唱团成立12周年——“我们一起走过”专场音乐会圆满落幕。这是该合唱团12年来首次以合唱、独唱、对唱、小合唱、朗诵等不同类型节目编排的一场音乐会,展示了合唱团12年的风雨兼程和初心坚守。

音乐会在3首混声合唱歌曲中拉开帷幕。《我们的祖国歌甜花香》节奏明快,曲调悠扬,瞬间点燃全场热情;合唱团成立以来,坚持以山西民歌的传承为己任,在不断地探索中逐步形成以山西民歌为主打特色的独特风格,《杨柳青》首次搬上舞台,活泼欢快中有连有断的节奏变化,有强有弱的声音处理,结尾的曼妙拉伸,将杨柳之青、风景之美、青春之好,融入歌声,表达了对生活的

热爱;《大红公鸡毛腿腿》是由我省著名作曲家宋超老师专为合唱团改编的合唱歌曲,极具山西民歌特点和代表性,陈艳明指挥为作品注入了新的灵魂,带领合唱团反复打磨后高适配地完成了作品,赢得观众阵阵掌声。

女声合唱成为中场的主打,《菜园小唱》《吕梁颂》《五哥放羊》3首歌曲,展示了合唱团女声的美妙声线和高超的演唱技能。独唱《我是中国人》、女声小组唱《阔步新时代》、合唱《爱永在》……节目精彩纷呈,现场掌声雷动,不少观众情不自禁地跟唱起来。观众感慨:“节目精彩,感染力强,他们不是在表演,而是在诉说心里话。”最后,音乐会在全场共同高唱《唱支山歌给党听》中结束。

冯巩任中国喜剧电影周推广人

7月6日,据最新消息,冯巩任中国喜剧电影周推广人。

“想死你们了!”通过VCR,深受大家喜爱的冯巩热烈祝贺本届电影周成功举办。冯巩表示:“喜剧能给人们带来快乐、带来希望、带来温暖、带来力量,希望来自五湖四海的喜剧电影人们能够在沈阳相互切磋、互相促进,不断地扎根人民、扎

根生活,努力创作出喜剧精品,为新时代中国电影的创新发展贡献我们的智慧和力量。”

冯巩,中国内地著名男演员、导演、编剧,一级演员。他出演过多部影视剧作品,曾获第16届大众电影百花奖最佳男配角奖、第18届中国电影金鸡奖最佳男演员奖。

据上观新闻

上合电影节颁奖典礼

《三大队》斩获“金山茶奖”

7月6日晚,2025上合组织国家电影节在重庆永川举行了闭幕式暨颁奖典礼。中国影片《三大队》和俄罗斯影片《空战》一同获得“金山茶奖”最佳影片。

《三大队》于2023年12月在国内上映,讲述的是刑侦大队队长程兵带领的三大队在办理一起恶性案件的过程中导致嫌犯之一意外死亡,被判入狱。程兵出狱后依然坚持以普通人身份追踪在逃嫌犯的故事。导演戴墨在媒体采访时表示,最要感谢的是影片中的警察程兵,正是有他这样的警察守护着一方平安,才有我们和和美美

的生活。

俄罗斯影片《空战》讲述的是年轻的女战斗机飞行员们奔赴前线的故事。她们有着不同的故事,也走向不同的命运。她们成长、恋爱,失去至亲至爱,天空成了她们的家。然而,战争从不会告诉任何人,谁将幸存,谁又将注定牺牲。

影片艺术总监和联合出品人表示,现在想起电影就想流泪,影片讲述的是一段艰难的历史。当战争来临,年轻的女飞行员不得不走向前线,走向天空,影片表现的是俄罗斯女性的坚韧。

据《钱江晚报》 陆芳

讲文明 树新风

勤俭节约

谁知盘中餐 粒粒皆辛苦

勤俭节约



太原市文明办
太原日报社